

БЕОГРАД - Лидер Српске напредне странке (СНС) Томислав Николић изјавио је да ће ова странка прво понудити сарадњу народњачкој коалицији и радикалима, а затим ће се окренути преговорима са демократама. Николић је рекао да не искључује могућност коалиције са демократама и на Вождовцу и у Земуну, додавши да ће о томе коначну одлуку донети општински одбори Српске напредне странке. Он је нагласио да у коалицију са ДС може да уђе под условом да поделе одговорност, а не мањинском подршком.

- Оно што не долази у обзир то је подршка мањинској власти у ове две београдске општине - рекао је Николић медијима, пренео је Фонет. Он је одбацио било какву могућност трампе Вождовац за Земун и обрнуто.

„Ко жели да влада нека уђе у коалицију, а не да се крије по ћошковима и да преузима јавна предузећа и функције, а да истовремено говори да није на власти. Јасно и гласно речено, постоји могућност да СНС буде у владајућој коалицији и у једној и у другој општини. Уколико бисмо направили коалицију с демократама у ове две општине ушли бисмо у коалицију и са Г17 плус и од тога не треба правити никакав проблем, јер је та странка била на изборној листи ДС“, истакао је Николић.

- Да је Динкић сам изашао на изборе и добио гласове никада с њим и његовом странком напредњаци не би улазили у власт. Та странка, међутим, нема петљу самостално да изађе на изборе и провери какву подршку има- додао је Николић.

На констатацију да се један део ДС плаши коалиције са СНС, Николић је рекао да је слично било и са ДСС, па им је муњевито пао рејтинг са 19 одсто на неких 10, 11 одсто.

- То може да се деси и ДС. Знаш да је у Коштуничино име одлучивао неко ко није довољно mudar и направили су себи проблем. У ДС мислим да је још неприкосновени лидер Борис Тадић и да ће умети да процењује, али питање је колико му се отимају они који носе скупocene сатове на руци и који имају неограничене послове и неограничен новац. После уцене коју је Млађан Динкић изговорио, на Тадићу је да докаже да ли је частан човек или није. Мени не треба улазак у владу, мени требају ванредни парламентарни избори, који требају и Србији. С друге стране, Динкић није интелегентан да схвати да он нама тиме помаже - закључио је Николић.

(Глас јавности)